
Протокол 36 2
засідання Ради безбарвності дг:: ви-:; навчому 

комітеті Маловисківськоїмісько: ради

від 3 квітня 2026 року м. Мала Виска

Присутні:
Голова Ради -  Юрій Гульдас,
Секретар Ради -  Олексій Барановський 
Заступник голови Ради -  Олександр Бакалінський,
Члени Ради: Володимир Білоног, Алла Жовтило. Олександр Субота, Олег Горбунов, 

Валя Крячко, Юлія Сокур.
Відсутні: Сергій Сибірцев, Роман Разілевич.

Головуючий - голова Ради Юрій Гульдас 

Запрошені:
директор КПП «Маловисківський ЦПМСД» Левченко Ольга Миколаївна, 
директор КПП «Маловисківська лікарня» Ганна Бровченко, 
начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова Анна 
Володимирівна,
-Начальник відділу культури та туризму Рижикова Юлія Олександрівна.
-Пенсійний Фонд
-Центр зайнятості ,
- ФОП «СІНКЕВИЧ»
-Магазин «Реал»

Засідання Ради безбар'срності розпочалося о 10:00 год.

З вступним словом виступив голова Ради безбар’срності Юрій Гульдас. Він зауважив, що 
на сьогодні велика увага приділяється фізичній безбар'срності у зв’язку з війною в 
Україні. Багато військових мають інвалідність, і їм потрібно надати доступ до наших 
соціально-побутових послуг. Нам потрібно забезпечити безбар’єрний доступ до наших 
закладів та установ.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного.

ВИСТУПИВ: голова Ради безбар’срності при виконавчому комітеті 
Маловисківськоїміської ради Юрій Гульдас, який запропонував сформувати порядок 
денний наступними питаннями:

1. Залучення бізнесових структур до виконання плану безбар’єрних маршрутів на 
території населених пунктів.

2. Різне. Розроблення заходів по безбар’єрному середовищу відповідно чек листів 
моніторингу.

Результати голосування за затвердження порядку денного, враховуючи пропозицію 
Юрія Гульдаса: За-9, проти-0, Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання.

Засідання Ради безбар'срності розпочалося о 14:00 год.

1. Перше питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про залучення бізнесових структур до виконання плану безбар’єрних 
маршрутів на території населених пунктів Маловисківської громади



ІНФОРМУВАВ: Олександр Бакалінський проінформував, що необхідно провести роботу 
щодо облаштування елементами доступності об’єктів приватного бізнесу, які знаходяться 
на маршрутах безбар’єрності, а саме: магазинів, кафе, перукарень, салонів краси тощо 
згідно з вимогами чинного законодавства. Облаштування пандусами, де потрібно, 
пониження бордюрів та порогів вхідних дверей, встановлення зовнішньої тактильної 
плитки, розміщення світловідбивних наліпок на сходах будівлі, встановлення кнопок 
виклику персоналу на вхідних групах будівлі, облаштування автопарковки з місцями для 
осіб з інвалідністю, облаштування покриття тротуарів, які розташовані біля їхніх будівель.

2. Друге питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: Різне. Розроблення заходів по безбар’єрному середовищу відповідно чек 
листів моніторингу.
ІНФОРМУВАВ: Олексій Барановський повідомив, що планування заходів на рік із 
безбар’єрності потрібне відповідно до чек-листів моніторингу з безбар’єрності.

Володимир Білоног вніс пропозицію щодо необхідності замінити внутрішні 
міжкімнатні двері в приміщеннях та санітарного вузла ЦНАПу відповідно до ДБН В.2.2- 
40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». Запросити фахівця для визначення 
необхідного переліку будівельних та монтажних робіт із доступності до адміністративної 
будівлі (ЦНАПу) в м.Мала Виска по вул.Центральна, 78/9. Після виконання 
вищезазначених робіт запросити фахівця для надання висновку щодо доступності 
вищезазначеної будівлі.
Ольга Левченко порушила питання щодо під’їзду автотранспорту маломобільних груп 

населення до входу в будівлю поліклініки.
Юрій Гульдас запропонував в’їзд на територію міської лікарні облаштувати 

автоматичним шлагбаумом, а на прилеглій території поліклініки -  демонтувати тумби і 
облаштувати автопарковку для осіб з інвалідністю з відповідними дорожніми знаками.

Юрій Гульдас запропонував структурним підрозділам міської ради та іншим 
закладам усіх форм власності при виконанні заходів зі створення безбар’єрного простору 
виконати всі необхідні роботи з облаштування доступності до власних будівель 
відповідно до чинного законодавства.

Результати голосування за пропозицію Юрія Гульдаса:
За-9, проти-0, утримались - 0. Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
Звернутися до структурних підрозділів міської ради та інших закладів усіх форм 

власності щодо приведення власних будівель у відповідність до вимог чинного 
законодавства.

Контроль за виконанням заходів із безбар’єрності покласти на першого заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Олександра Бакалінського.

Доручити відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово- 
комунального господарства міської ради спільно зі структурними підрозділами міської 
ради провести додаткове обстеження їхніх будівель зі складанням акта та надати 
пропозиції щодо вирішення питань із безбар’єрності до наступного засідання Ради з 
безбар’єрності.

Голова Ради 

Секретар Ради


